Урок Я досліджую світ та Математика
для 1 класу
«Тварини України. Червона книга України. Додавання і віднімання на основі нумерації»
Мета уроку
Розширити та уточнити знання учнів про різноманітність тварин, вчити розпізнавати тварин у природних зонах України; сприяти розвитку мислення дитини, уяви, пам’яті; вдосконалюватм вміння обчислювати в межах 20 на основі нумерації; прищеплювати почуття шанобливого ставлення до тварин.
Обладнання і матеріали
Мультімедійний проєктор, фото тварин, завдання, малюнок природних зон України, долоньки, клей, малюнок машинки, сніжинки, презентація, відео фізкультхвилинка.
                                      Хід уроку
1. Організаційний момент .
· Діти, до нас на урок завітали наші друзі, вчителі нашої школи. Привітаймося з ними.
· Доброго ранку!
Доброго дня!
Хай плещуть долоньки,
Хай тупають ніжки,
Працюють голівки 
І сяють усмішки.
Доброго ранку!
Доброго дня!
Бажаєте Ви!.
Бажаю Вам я!
2. Фенологічні спостереження.
· Діти, пригадайте, яка за вікном пора року?
· Які зимові місяці ви знаєте?
· Який сьогодні день?
· Який стан неба?
· Чи були сьогодні опади?
3. Повідомлення теми і мети уроку.
- Погляньте на дошку, до нас завітала справжня зима і за сніговою завісою сховала тему сьогоднішнього уроку.Відкриється вона тоді, коли ми відгадаємо загадки .
Він із казки, він із пісні.
В нього зубки, як залізні.
Капустину він гризе,
Зветься звір на букву « Зе ». ( Зайчик ).
Влітку медом ласував,
Досхочу малини мав,
А як впав глибокий сніг,
Він поспати трохи ліг. ( Ведмідь ).
Відлітають за моря,
У краї далекі.
На будинках гнізда в’ють.
Звуть же їх…( Лелеки ).
· Яким словом можна об’єднати ці слова – відгадки? Хто це такі?
Зима відкриває свою завісу. Отже, тема нашого уроку «Тварини України ». Але урок Я досліджую світ не простий, а пов’язаний з уроком математики. Тож будьмо уважними і активними!
  - На дошці ви бачите карту України. Ми вирушаємо в уявну подорож по природним зонах України, де будемо знайомитися із тваринами, що там мешкають.
  - Діти, а на чому можна подорожувати?
Ми будемо їхати автомобілем. Нам треба зайняти свої місця. У кожного з вас на парті лежить квиток із зображенням якоїсь тваринки. Збоку є кольорова смужка. Візьміть свої речі і пересядьте за ту парту , де стоїть такого кольору аркуш паперу.
· Під час кожної подорожі слід дотримуватись певних правил.
У нас вони теж є.
Це правило піднятої руки.
Повага до кожного.
Допомога одне одному.
Уважність та старанність.
 4. Сприймання нового матеріалу.
                                    Розповідь
- Ви бачите,що карта розфарбована у різні кольори. Кожен колір означає певну природну зону.Слайд
Природні зони– ділянки суші, які отримують однакову кількість сонячного тепла і опадів, мають однакові погодні умови, рослинний і тваринний світ.
Розпочнемо мандрівку із зони, у якій ростуть соснові, дубові та грабові ліси. На заболочених місцях ростуть брусниця, чорниця.. Як ви гадаєте, що це за зона? Слайд
У зоні мішаних лісів мешкають такі тварини, як зубр, рись, глухар, борсук, лелека український. Ці тварини пристосувалися до природних умов існування саме в зоні з високою вологістю та своєрідним рослинним світом.
· Діти,  у яких на парті аркуш з надписом Мішані ліси, вийдіть до дошки, розташуйте малюнки тварин у відповідній зоні.
                              Усна лічба 
· Далі ми не можемо продовжити подорож . Адже зима залишила на нашому шляху сніговий замет. На сніжинках записано числа від 11 до 20. Треба розставити сніжинки в порядку зростання. Це зробить дитина, яка відповість на моє питання. Як називається природна зона, де ділянки лісу чергуються із ділянками степу? ( Відповіді дітей). Слайд
· Отже, до дошки вийде….
Назвемо числа від 11 до 20.
                           Каліграфічна хвилинка
· Розгорніть свої зошити і каліграфічно запишіть ці числа.
 -Тварини, що мешкають у зоні лісостепу, зустрічаються і в зоні мішаних лісів,і в зоні, що знаходиться південніше. Природні умови значно розширюють можливості існування для цих тварин. Слайд
-Діти,  у яких на парті аркуш з надписом Лісостеп, вийдіть до дошки, розташуйте малюнки тварин у відповідній зоні. У цій природній зоні мешкають  дикий кабан, лось, заєць – русак, вовк, лисиця, їжак.
                          Робота над задачею    
·  Діти,  ми зустріли у цій зоні вовка та зайця, вони просять вас допомогти їм розв’язати задачу. 
Вовк і заєць гралися в перегонки. Вовк сів на двоколісний велосипед, а заєць - на триколісний. Скільки всього коліс? За допомогою цеглинок продемонструйте свою відповідь. Слайд
                             Фізкультхвилинка
 - На чому ще можна подорожувати ? Відео
 - Наступна зупинка у місці, прекрасному будь – якої пори року. Взимку сюди приїжджають туристи покататися на лижах. А влітку, щоб піднятися на вершину гори. Що це за місце? Слайд
[bookmark: _GoBack] - Діти,  у яких на парті аркуш з надписом Українські Карпати, вийдіть до дошки, розташуйте малюнки тварин у відповідній зоні. У Карпатах мешкають бурий ведмідь, сіра сова, білка, карпатський олень.

                                   Робота в парах
 -У гори ходити по одинці не можна, адже може знадобитися допомога. Як ви вмієте працювати разом, ми перевіримо під час виконання наступного завдання. На партах у вас лежать аркуші із зображенням тварин і їхнім місцем мешкання. Під малюнками є вирази, які треба швидко обчислити і з’єднати малюнки стрілками так, щоб відповіді співпали.  Перевірка  по слайду. Складання діаграм із цеглинок зеленого, жовтого та зеленого кольорів по парах. Загальної з  усього класу.
                                 Робота з картою
- Діти, в якій області ми з вами проживаємо? Хто зможе вийти до дошки і показати нам на карті природних зон, у якій зоні знаходиться наша область ? Слайд
                           Робота з підручником
- Розгорніть свої підручники на сторінці 30 – 31 і прочитаймо назви тварин, що мешкають у степовій зоні. Ми ознайомилися лише з деякими представниками тваринного світу природних зон України. 
 -Учні, у яких на парті напис Степ, вийдіть і прикрипіть малюнки тварин, що живуть у степовій зоні. Це ховрах, степова гадюка, тушкан, степовий орел.
5. Закріплення вивченого матеріалу.
                            Робота в групах
- Кожна група отримала аркуш із виразами. Ваше завдання швидко знайти значення цих виразів і обговорити в групі, що відбувається, коли ми додаємо до числа один і віднімаємо від числа один. Висловіть спільну думку. ( Відповіді дітей, доповнення вчителя).
                        Виготовлення лепбука
-Чи помітили ви на аркушах із зображенням тварин, що були у вас, червоні кружечки? Як ви гадаєте, що вони можуть означати?
 Ці представники тваринного світу знаходяться під загрозою зникнення. Люди своєю діяльністю і намаганням підкорити собі природу руйнують все на своєму шляху . Це призводить до загибелі тварин та рослин. Тому створено Червону книгу України, в якій розміщено інформацію про тварин, які зникають або вже не мають жодної особини цього виду. Ми теж з вами зробимо сторіночки до цієї книги відповідно природних зон. Кожна групка отримує аркуш із назвами тварин і малюнки. Треба приклеїти малюнки під назвами тварин.( Робота учнів. Виставка робіт ).
6. Підсумок уроку.
                                        Рефлексія
-Закінчилася наша подорож під назвою «Тварини України».
[bookmark: _Hlk31917597]Пам’ятаймо, що лише від людини залежить збереження природи. Напам’ять про нашу подорож я дарую вам долоньки із сердечками. Вчіться берегти та цінувати з дитинства те, що маєте. Слайд
-Що ж залишилося у ваших серденьках після уроку? Що вам запам’яталось?( Відповіді учнів )
-Урок закінчено! Слайд

